
臺北市立南港高工 107 學年度第 2 學期 第一次段考 數學科題目卷 

學生姓名：                 班級：                   學號：             

※請將答案填入答案欄中,違者不予計分! 超過 100 分，以 100 分計算 

一、單選題(每題 4 分，共 28 分) 

                                                                     

1. 下列哪一個角度最接近 3 弧度﹖ (A)90 (B)120 (C)135 (D)150 (E)180 

 

2. cos
3


？  (A) 

 3 

 2 
  (B)  3  (C) 

1

 2 
  (D) 

 3 

 3
  

 

 

3. 函數 y＝1－3 cos〔5 ( x＋7 )〕的最大值為？  

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7 

 

 

4. 已知扇形之圓心角 45°，半徑為 2，則此扇形之弧長為？  

(A) 
π

 2 
   (B) 

π

 4 
   (C) 

π

 8 
   (D) π 

 

5. sin 40°×cos 40°×csc 40°×sec 40°＝？  

(A) 0   (B) －1   (C) －2   (D) 1   (E) 2 

 

 

6. 下列各圖形中，哪一個較可能是 y＝sec x 在區間 (－
π

 2 
  , 

π

 2 
  ) 上的圖形？  

(A)  (B)  (C)   

(D)  (E)  
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7. 隨機變數 X 的機率分布如下： 

 X 0 1 2 3 

機率 0.3 0.2 p 0.4 

 
，則 p＝  

(A) 0.1 (B) 0.2 (C) 0.3 (D) 0.4 (E) 0.5 

 

 

 

二、 多選題(每題 5 分，錯一個得 3 分 錯二個得 1 分，錯三個以上 0 分) 

1. 投擲兩粒均勻的骰子一次，隨機變數 X 表示這兩粒骰子出現的點數和，下列哪些選項正確？  

(A) P ( X＝3 )＝P ( X＝11 )  

(B) P ( X＝4 )＝P ( X＝10 )  

(C) P ( X＝5 )＝P ( X＝9 )  

(D) P ( X＝7 )＝
 1 

 6 
 

 

 

 

2. 設 A 與 B 為獨立事件，且 P ( A )＞0，P ( B )＞0，下列選項何者正確？  

(A) P ( A∩B )＝P ( A )．P ( B )  

(B) P ( A∪B )＝P ( A )．P ( B )  

(C) P ( B | A )＝P ( B )  

(D) P ( B | A )＝P ( A )  

(E) P ( A∪B )＝P ( A )＋P ( B ) 

 

 

3. 下列哪些三角函數的週期是  ﹖  

(A)y  sin2x  (B)y  cos2x  (C)
1

sin
2

y x   (D)
1

cos
2

y x   (E)y   tanx 

 

 

4. 設甲﹑乙二人獨立解出某問題的機率分別為 0.8 與 0.75，且各人解題互不相影響，則下列何者正

確﹖  

(A)甲乙同時解出的機率為 0.6  

(B)僅甲解出的機率為 0.15  

(C)僅乙解出的機率為 0.15  

(D)都沒有人解出的機率為 0.05  

(E)此題被解出的機率為 0.95 

 

 

 

 



5. 若 sinθ＝－
4

 5 
 ，270°＜θ＜360°，請問下列選項何者為真？  

(A) cosθ＝
3

 5 
   (B) tanθ＝

4

 3 
   (C) cotθ＝－

3

 4 
   (D) secθ＝－

5

 3 
   (E) cscθ＝

5

 4 
  

 

 

三、填充題(每題 4 分) 

1. 設袋中有標 1，2，3，4，5 之球各一，若取球機會均等，今自袋中取三球，設隨機變數 X 表示

取出偶數號的球數，求 P ( X＜2 )之值為    __ 

 

 

 

2. 設隨機變數 X 表示擲一公正的骰子得到的點數，求 Var ( X )=     __ 

 

 

3. 擲一顆公正骰子，若擲出 1，2 或 3 點可得 10 元，擲出 4 或 5 點可得 20 元，擲出 6 點可得 50

元，令 X 表擲一次骰子所得的錢，則 E ( X )＝_________ 

 

 

 

4. 長壽保險公司銷售一年期的人壽保險給 20 歲的年輕人，保額為 1000000 元，保險費為 1200 元，

依過去資料顯示，20 歲的年輕人，活到 21 歲的機率為 0.999，則保險公司的期望利潤為______

元。 

 

 

5. 已知隨機變數 X 滿足 E ( －2X＋8 )＝20，Var (－2X＋8 )＝64，若 X 的期望值 E ( X )＝a，標準差

σ( X )＝b，則數對 ( a , b )＝     

 

 

6. 若 sinθ－cosθ＝
1

 3 
 ，則 tanθ＋cotθ＝_________ 

 

 

7. 試比較 a＝sin1，b＝sin2，c＝sin3，d＝sin4，四數的大小________ 

 

 

8. 設袋中有 50 元硬幣 3 個，10 元硬幣 2 個，今自袋中任取 2 個硬幣之期望值為__________ 

 

 

9. 請畫出 siny x 的圖形(5 分)，並寫出範圍(2 分)與週期(3 分) 

 

 

10. 請畫出 tany x 的圖形(5 分)，並寫出範圍(2 分)與週期(3 分) 



答  案  欄 
   三年仁班 學號              姓名                        

 

一、選擇題(每題 4 分，共 28 分) 

 

 

 

 

 

 

 

二、多選題 (每題 5 分，錯一個得 3 分 錯二個得 1 分，錯三個以上 0 分，共 25 分) 

 

 

 

 

 

 

 

三、填充題(每題 4分，共 52 分) 
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